

鲁能伤兵满营 伊万力求精彩

本报记者 李志刚

“与北京国安的这场比赛十分重要,应该说这并不是是一场决定性的比赛,要知道联赛还有三分之一的赛程呢。”8月25日,泰山主帅伊万在展望比赛时这样说,“我一再强调,现在分析谁能夺冠为时过早,而且大家也不要只关注鲁能、北京、上海这三支队伍,事实

上绝对不能小视杭州绿城,他们随时有可能让人大吃一惊。”

北京国安不少主力球员无缘本场比赛,但伊万认为鲁能泰山的伤病情况更加严重,在历数了李雷雷、矫喆、崔鹏、苑维玮、卡斯、莱昂、吕征、王永珀8人的名字之后,伊万说自己只能更多地依靠年轻球员,“好在郑铮、马龙、高迪等人的表现都让

我满意,否则泰山队连凑齐首发阵容都很困难。”

伊万强调鲁能泰山在26日对阵北京国安的比赛中“仍然要踢漂亮足球”,“是的,我们攻击性的打法要冒一定的风险,但泰山队仍然会坚持自己的风格。我们不仅要争取最好成绩,还要努力踢出漂亮足球,只有这样,才能将更多的球迷吸引到球场来。”

王晓龙调侃老东家

本报记者 李志刚

北京国安客场挑战鲁能泰山,王晓龙、吴昊这两位泰山旧将也得以重返济南,其中王晓龙还笑嘻嘻地调侃起了自己的老东家,“鲁能泰山在中超中踢得一直不错,他们上一轮客场输给辽宁,我想可能是留着劲儿对付我们呢。”

国安老帅洪元硕布置的

赛前训练颇具针对性,他要求球员在中场多传直球,两个边路的球员前插时一定要坚决一些、射门时要果断一些,看来他是想利用防守反击的战术来对抗鲁能泰山了。“鲁能泰山队这些年来一直坚持攻击性的踢法,他们的特点大家都了解。本赛季泰山队在外教的带领下有了新的进步,但北京国安从来不怕任何对手。”洪元

硕这样点评鲁能泰山。

8月25日,中国足协正式宣布“北京国安外援瑞恩·格里菲斯在京豫之战中确实有一个报复性动作,主裁判判罚红牌准确无误”,这意味着北京国安“拯救大兵瑞恩”的行动宣告失败。除了缺少瑞恩·格里菲斯之外,路姜、王长庆、杨昊、黄博文等球员也无缘鲁京大战,徐云龙能否出场也是个未知数。

女足应该少说多做

李小鹏回应“军令状”传言

本报讯(记者 李志刚)

8月25日,有消息称中国女足代理主教练李小鹏已经向中国足协立下军令状,明确表态肯定率队杀入2012年伦敦奥运会,但在接受记者采访时小鹏却表示自己并没有说过这样的话,“我觉得现在女足应该少说多做,距离伦敦奥运会还早着呢,我们近期的首要任务是认真准备广州亚运会。”

近日李小鹏一直待在济南,他说自己需要“好好休息一下”,对前一段时间女足香港集训进行总结,“感觉确实有点累,正好借这个机会放松放松,然后进一步理清思路,准备下一阶段的集训和比赛。”据记者了解,中国女足将于9月6日再度在河北香河足球基地集训,9月24日,李小鹏将率领女足出国热身,全力备战广州亚运会。

据悉,伦敦奥运会女足比赛很有可能只分给亚洲两个参赛席位,而在上半年进行的女足亚洲杯上,中国女足只是位列第四,目前朝鲜、日本、澳大利亚等国的女足实力明显在中国女足之上,中国女足要想杀入伦敦奥运会难度相当大。李小鹏认为,“现在距离伦敦奥运会女足比赛亚洲杯预选赛还早着呢,谁敢说一定能够率队闯关成功啊。”



周海滨 重返国足

本报讯(记者 李志刚) 8月25日,中国足协公布了最新一期国家队人员名单,共有26名球员入选国足,鲁能泰山队有两人入选,他们是邓卓翔、周海滨,这是周海滨时隔多日之后再一次进入国家队阵营,业内人士

认为周海滨在近期的中超联赛中表现上佳,从而打动了国足主帅高洪波。

此次国足集训的主要任务是参加两场热身比赛,具体对阵形势是9月3日在河南郑州对阵伊朗国家队,9月7日在江苏南京对阵巴拉圭国家队。“这两场热身比赛都是早就安排好的,中国队将通过比赛进一步检阅队伍、磨合战术,争取在2011年进行的亚洲杯取得好成绩。”中国足协一位人士这样介绍。

由于上周部分河南球迷在一场中超联赛之后与安保人员发生冲突,一度有人担心中国队与伊朗队的热身比赛将被迫易地举行,8月25日下午中国足协联赛部主任刘希付明确表示“不会对河南建业的主场采取处罚措施”,9月3日的中、伊之战以中国足协已经核实了情况,“根据比赛监督赛后的报告,比赛过程完整,比赛中并没有发生任何针对主裁判、教练和队员的不冷静行为。闹事者主要是社会闲散人员,不是建队球迷。”

本报资料片 王鸿光 摄

答生态知识题目, 免费游览九如山

“免费游览九如山:推广生态旅游”活动已开展近两月时间,引起了广大旅游爱好者的广泛好评和热情参与。本刊记者现将“免费游览九如山全攻略”整理如下: 1. 百度“九如山”; 2. 点击“九如山瀑布群风景区”进入网站; 3. 点击

网站右下角小窗口,进入活动界面; 4. 熟悉问题及答案; 5. 现场答题,免费入园。

连日来的强降雨,使九如山瀑布群进入了观赏瀑布奇观,体验“烟雨九如山,景色赛江南”的最佳时期。高基的泉瀑,穿峡峡谷,层

叠九落,瀑挂悬崖处,展示千百态;天河飞瀑,谷谷银泻,水汽蒸腾,其间山水相映,美意滋生。或以气势,呐喊呼啸;或以秀美,翻翻倾泻。水动风移,送出阵阵清音;泉涌瀑泻,掀起雾翠林玉,构成沁人肺腑的瀑瀑风光。(王君逸)

冶源烟霭三冬暖——临朐老龙湾

老龙湾,为省级风景名胜区、国家3A级旅游区、全国七十二大名泉之一,曾是明代散曲家冯惟敏的私家园林,传说老龙湾内有泉眼直通东海,深不可测,并有神龙潜居其中,故得名“老龙湾”。老龙湾南岸竹环池,北岸杨柳垂丝,园泉奇,竹

翠西园名;罕见的泉水景观和竹林景观为其赢得“北国江南”的美誉。老龙湾泉地,下泉水涌出地表汇聚而成,且水温常年保持18℃;水深数丈,清澈见底,涌泉多不胜数。盛夏酷暑之时,泉水甘冽,树木葱郁,竹荫蔽日,凉爽宜人;老龙湾泉涌

行茂,四季成趣,是避暑、疗养胜地。老龙湾泉水为低矿化度的优质矿泉水,是酿造酒类和饮料的优质水源。在老龙湾及其下游水域产出的鲫鱼、鲢鱼、鲤鱼、鳊鱼以及三文鱼等,肉质鲜美,营养价值高,是远近闻名的美味。(左岸)



雨后仙境 九如山

烟雨过后,溪流潺潺,飞瀑流虹,恍如仙境。远处一望,只见瀑布倾泻,掩隐幽谷之中,如颂如唱;走近细看,更有水泉起澜,惊起一池漪涟,折波如皱。不禁令人提笔“八潭明镜湖,天悬九瀑布,眼前青色黛,环绕群山舞。”

0531-82826666
中国·济南·西营

“免费游览九如山,推广生态旅游”活动详情百度九如山!